
exlabesa composite panel
Rainscreen cladding
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EX 100
Plata metalico

EX 101
Campan metalico

EX 102
Azul metalico

EX 103
Gris metalico

EX 200
Roble dorado

EX 201
Caoba
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Blanco
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Negro
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Azul ultramar

EX 304
Rojo
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Burdeos
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Verde musgo

EX 307
Cafe
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Naranja
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Gris grafito

EX 311
Azul acero
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exlabesa building systems, S. A. U. prohíbe la reproducción total o parcial de este catálogo por cualquier medio 
escrito, así como soporte magnético o electrónico, sin la debida autorización expresa y por escrito de nuestra parte.
exlabesa building systems, S. A. U. se reserva el derecho a modifi car, mejorar o eliminar sin previo aviso 
cualquiera de los productos mostrados en este catálogo.
exlabesa building systems, S. A. U. no se hace responsable de posibles erratas que pudieran darse en este 
catálogo y recomienda al cliente que, antes de la formalización de cualquier pedido, verifi que que las referencias 
que aquí aparecen sean correctas.
Los despieces, listas de materiales, modulaciones y descuentos que se incluyen en todos los modelos son orientativos 
y es responsabilidad del cliente realizar las comprobaciones pertinentes antes de proceder con un pedido. 

exlabesa building systems, S. A. U.
Campaña s/n - Valga 
36645 - Pontevedra (Spain)
Tel. 986 556 277 Fax 986 557 128
www.exlabesa.com 

QUALICOAT
QUALIDECO
QUALANOD

ISO 9001
ISO 14001

OHSAS 18001



Los edificios transmiten su mayor expresividad a tra-
vés de la fachada, es el elemento que imprime su estilo. 
exlabesa composite panel ofrece a los edificios la oportuni-
dad de transmitir nuevas experiencias gracias a un acabado 
liso que se traduce en una apariencia atractiva y elegante.

Los paneles pueden ser fácilmente moldeados para 
adaptarse a los diferentes sistemas y formas que pueda 
demandar el diseño de fachadas más exigente. Se trata de 
un material moderno, adecuado para usos arquitectónicos y 
especialmente recomendado como revestimiento en facha-
das ventiladas de nueva construcción y rehabilitación. Con 
sus 4 mm de espesor, destaca por su ligereza y rigidez, que 
contribuyen a la protección del edificio ofreciendo resistencia 
a la corrosión y las acciones de los agentes atmosféricos. El 
sistema FR, se presenta como una respuesta eficaz a las nue-
vas normativas contra el fuego. exlabesa composite panel 
ofrece una amplia gama de colores y acabados ofreciendo 
así la posibilidad de dar rienda suelta a la imaginación.

Buildings transmit their most expressiveness through 
the facade; it is the element that makes a style statement. 
The exlabesa composite panel gives buildings the oppor-
tunity to share a new experience thanks to the smooth finish 
which translates into an attractive and elegant appearance. 

The panels can be easily moulded to adapt to dif-
ferent systems and forms which the designs of the 
most demanding facades may require. This is a modern 
material, suitable for architectural uses and especially 
recommended as a rainscreen cladding in both new con-
structions and renovations buildings. With a thickness 
of 4 mm, it is distinguished for its lightness and rigidity, 
which contributes to the protection of the building by 
offering resistance against corrosion and the impact of 
atmospheric agents. The FR system has been developed 
in order to comply with the latest fire regulations. The 
exlabesa composite panel is available in a wide range of 
colours and finishes so your imagination has free rein.



Descripción general
exlabesa composite panel es un panel multi-

capa de 4 mm de espesor formado por dos láminas 
de aluminio de 0,5 mm cada una unidas por un 
núcleo de plástico en el caso del panel PE y de 
resinas minerales en el caso del FR, que les confi ere 
ligereza y rigidez. 

Diseño y fl exibilidad lo defi nen por su capa-
cidad de adaptarse a las múltiples formas mediante 
soluciones mecanizadas, plegadas, perforadas o 
curvadas. Material especialmente indicado para 
su aplicación en revestimiento de obras en reha-
bilitación así como como en edifi cios de nueva 
construcción debido al plus de protección y durabi-
lidad que aporta en todas sus variantes.

Estética
exlabesa composite panel se caracteriza por su 

acabado liso que confi ere una apariencia atractiva y 
elegante. Se adapta a cualquier forma arquitectónica 
contribuyendo a reforzar las líneas y planos deseados. 
Ofrece una amplia gama de colores y acabados 
garantizando la libertad creativa del diseñador.

General description

The exlabesa composite panel is a 4 mm thick 
multilayer panel formed by two sheets of alumi-
nium, 0.5 mm each, bonded to a core of plastic 
in the case of the PE, and with mineral resins in 
the case of the FR panel, to provide lightness and 
rigidity. 

The design and fl exibility is defi ned by their abi-
lity to adapt to the multiple forms using solutions 
machined, folded, perforated or curved. The mate-
rial is especially suitable for rainscreen cladding in 
renovation projects or in new build, providing pro-
tection and durability in both applications. 

Aesthetics

The exlabesa composite panel is characterised 
by a smooth fi nish, which provides an attractive 
and elegant appearance. It can be adapted to any 
architectural form by contributing to strengthening 
lines and fulfi lling designs. It off ers a wide range of 
colours and fi nishes, ensuring the creative freedom 
for the designer.

exlabesa
composite panel

Rainscreen
Cladding



1Anclaje de los montantes omega

Anchor omega mullion

Bandeja exlabesa composite panel

exlabesa composite panel cassette

Montante omega de aluminio

Aluminium omega mullion

Anclaje de cuelgue de las bandejas

Fixing cassette anchoring

Refuerzo interior de bandeja

Interior cassette reinforcement

Muro de soporte

Supporting wall
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Vivienda • House
VIGO (SPAIN)

Office Regional Agricole
BERKANE (MOROCCO)

Guardería Castiñeiriño • Kindergarten Castiñeiriño
SANTIAGO DE COMPOSTELA (SPAIN)

British School Gandía
VALENCIA (SPAIN)

Mercado Municipal de Soria
SORIA (SPAIN)

Arxiu del Regne de Mallorca
PALMA DE MALLORCA (SPAIN)
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Miguel Astiazaran Goñi

KADI Sergio de Miguel García

Abalo Arquitectura e Ingeniería

Enric Zaragozá Adalid
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Edificio industrial • Industrial building
TOLEDO (SPAIN)

Dacia-Renault
SANTIAGO DE COMPOSTELA (SPAIN)

Salerm Cosmetics
PONTEVEDRA (SPAIN)

Clínica Benidorm • Clinic Benidorm
BENIDORM (SPAIN)

Edificio • Building
A CORUÑA (SPAIN)
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Worten Bonaire
VALENCIA (SPAIN)

Edificio • Building
CHAVES (PORTUGAL)

Stand Porsche
VALENCIA (SPAIN)

Chambre Agriculture
OUJDA (MOROCCO)

Guessous
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Vivienda • House
SANTIAGO DE COMPOSTELA (SPAIN)

Edificio de oficinas • Office building
MANCHESTER (UNITED KINGDOM)

Centro de Artes Criativas e de Juventude
CHAVES (PORTUGAL)

Théâtre
OUJDA (MOROCCO)

Ricardo Fernandes, 
Marco Pimparel, Luis Barreira, Rui Dias
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Sergio de Miguel GarcíaArxiu del Regne de Mallorca
PALMA DE MALLORCA (SPAIN)
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Medidas estándar
Standard dimensions

Ancho
Width 1250-1500 mm 1250-1500 mm

Largo
Length 3200-4000-5000 mm 3200-4000-5000 mm

Espesor total del panel
Total panel thickness 4 mm 4 mm

Espesor del aluminio exterior
Exterior aluminium thickness 0,5 mm 0,5 mm

Espesor del aluminio interior
Interior aluminium thickness 0,5 mm 0,5 mm

Espesor del núcleo
Core thickness 3 mm 3 mm

Peso del panel
Panel weight 5,5 kg/m2 7,7 kg/m2

Aleación del aluminio
Aluminium alloy EN AW-3105 H46 EN AW-3105 H46

Núcleo
Core

LPDE
(Low Density Polyethylene)

Mineral FR
(Fire Retard Resins)
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Módulo elástico del aluminio
Aluminium modulus of elasticity 70000 N/mm2 70000 N/mm2

Límite elástico del aluminio Rp 0.2
Aluminium yield strength Rp 0.2 90-148 N/mm2 90-148 N/mm2

Carga de rotura del aluminio Rm
Aluminium tensile strenth Rm 130-186 N/mm2 130-186 N/mm2

Límite elástico del panel Rp 0.2
Panel yield strength Rp 0.2 42,02 N/mm2 42,02 N/mm2

Carga de rotura del panel Rm
Panel tensile strenth Rm 50,57 N/mm2 50,57 N/mm2

Temperatura de utilización
Temperature resistance -50ºC / 80ºC -50ºC / 80ºC

Transmisión térmica
Thermal transmittance 3,4 W/m2K 5,6 W/m2K

Aislamiento acústico
Acoustic insulation 26 dB 29 dB

Clasificación frente al fuego
Fire classification UNE EN 13501 F B s1 d0

ENSATEC n.º LE/634
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PVDF Kynar 500 25-35 µ 25-35 µ
Gloss 60º ECCAT2 30(±2) 30(±2)
Color ECCAT3 ΔE≤1 ΔE≤1
Dureza lápiz
Pencil hardness ECCAT4 2H 2H

Resistencia MEK
MEK resistance ECCAT11 >100 >100

Datos técnicos Technical data

Film protector Protective film

Aluminio lacado PVDF

Adhesivo

Núcleo

Aluminio lacado

Lacquered aluminium PVDF

Bonding layer

Core

Bonding layer

Lacquered aluminium

Adhesivo

Evaluación técnica europea
ETE 15/0140
Organismo de Evaluación Técnica 
Instituto de Ciencias de la Construcción Eduardo Torroja (IETcc)

European Technical Assessment
ETA 15/0140

Techical Assessment Body
Instituto de Ciencia de la Construcción Eduardo Torroja (IETcc)
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Esquema tipo Model schema

Bandejas de exlabesa composite panel
exlabesa composite panel cassettes

Montante de aluminio omega
Aluminium omega mullion

Anclaje de los montantes omega
Omega mullion anchor

Anclaje de cuelgue de las bandejas
Fixing cassette anchor

1

2

3

4

5

6

7

Refuerzo interior bandeja
Interior cassette reinforcement

Muro de soporte
Supporting wall

Aislamiento térmico
Thermal insulation
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Bandejas de cuelgue
Hang up cassettes

Bandejas de exlabesa composite panel
exlabesa composite panel cassettes
PE/FR

Montante omega de aluminio
Aluminium omega mullion
EXL-4706

Anclaje omega
Omega anchor
129101/129410/222105/222082
222083/222084/222085/222086

Anclaje bandeja
Cassette anchor
129100/222104

Refuerzo bandeja
Cassette reinforcement
129362/222106

Bandejas de exlabesa composite panel
exlabesa composite panel cassettes
PE/FR

Montante omega de aluminio
Aluminium omega mullion
EXL-4706

Anclaje de bandeja S
S cassette anchor
EXL-4588

Anclaje de bandeja Z
Z cassette anchor
EXL-4589

Refuerzo bandeja L 30x30x1,5
Cassette reinforcement L 30x30x1,5
EXL-1536

Anclaje omega
Omega anchor
129101/129410/222105/222082
222083/222084/222085/222086

Bandejas S/Z
S/Z cassettes

SISTEMAS DE MONTAJE
Bandeja

ASSEMBLY SYSTEMS
Tray

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

6
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Remachado / Atornillado
Riveted / Screwed

exlabesa composite panel
exlabesa composite panel cassettes
PE/FR
Montante omega de aluminio
Aluminium omega mullion
EXL-4706
Unión omega montante-travesaño
Omega mullion-transom conector
EXL-11590
Travesaño omega de aluminio
Aluminium omega transom
EXL-4706
Remache / tornillo
Rivet / screw
DIN 7337-A-Ø4.8-0.8 mm/DIN7981-ISO 7049-Ø3.9-14 mm

exlabesa composite panel
exlabesa composite panel cassettes
PE/FR
Montante omega de aluminio
Aluminium omega mullion
EXL-4706
Unión omega montante-travesaño
Omega mullion-transom conector
EXL-11590
Travesaño omega de aluminio
Aluminium omega transom
EXL-4706
Adhesivo elástico de poliuretano
Polyurethane adhesive glue

Anclaje omega
Omega anchor
129101/129410/222105/222082/222083/222084/222085/222086

Pegado
Bonded

Anclaje omega
Omega anchor
129101/129410/222105/222082/222083/222084/222085/222086

SISTEMAS DE MONTAJE
Panel

ASSEMBLY SYSTEMS
Panel

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6
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Diseño / Design Descripción / Description kg/m mm Sección / Section

Montante omega
Omega mullion

0,769 288

Anclaje de montante omega
Doble T-50 mm
Omega mullion anchor
Double T-50 mm

— —

Anclaje de montante omega
Doble T-120 mm
Omega mullion anchor
Double T-120 mm

— —

Anclaje de montante omega
U-50 mm
Omega mullion anchor
U-50 mm

— —

Anclaje de montante omega
U-70 mm
Omega mullion anchor
U-70 mm

— —

Anclaje de montante omega
U-110 mm
Omega mullion anchor
U-110 mm

— —

Anclaje de montante omega
Doble U-150 mm
Omega mullion anchor
Double U-150 mm

— —

EXL-4706

129101
222105

129410

222082

222083

222084

222085
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Diseño / Design Descripción / Description kg/m mm Sección / Section

Anclaje de montante omega
L 40x40x3 mm
Omega mullion anchor
L 40x40x3 mm

— —

Anclaje de bandeja
Cassette anchor

— —

Refuerzo interior bandeja
Interior cassette reinforcement

— —

Anclaje de bandeja Z
Z cassette anchor

0,675 260

Anclaje de bandeja S
S cassette anchor

0,618 255

Refuerzo de bandejas
L 30x30x1.5 mm
Cassette reinforcement
L 30x30x1,5 mm

0,237 119

Unión de omega
montante-travesaño
L 40x40x3 mm
Omega mullion-transom co-
nector
L 40x40x3 mm

0,637 167

222086

129100
222104

129362
222106

EXL-4589

EXL-4588

EXL-1533

EXL-11590



14 2019

Curvado a presión
Curved by pressure

200 N / 300 N

Curvado por rodillos
Curved by rollers

Procesos Processing

Corte
Cutting

Taladrado
Drilling

Punzonado y troquelado
Punching and stamping

Fresado y plegado
Routing and folding

I mín. = dx5
r mín. = tx15
n = (2xt)+r+t+15
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Refuerzo interior de paneles
Panel interior reinforcement

Refuerzo interior de paneles
Panel interior reinforcement

Refuerzo interior de paneles
Panel interior reinforcement

El film protector indica con una flecha el sentido del acabado del panel. En su coloca-
ción se debe respetar el mismo sentido para todos los paneles de una misma fachada 
para conseguir hogeneidad en el brillo y tonalidad del color final.

The protective film is marked with an arrow to indicate the direction of finish of the 
panel. In order to achieve consistency in brightness and tone of the final colour ensure 
that all panels are mounted in the same direction.

Punto deslizante
Sliding point

Punto fijo
Fixed point

CONFORMADO DE BANDEJAS
Bandejas de cuelgue 

FORMED CASSETTES
Hang up cassettes
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Muro existente
Existing wall

Mecanizado
Machining

Taladro
Drill

Remache
Rivet

Anclaje según muro de soporte
Support wall anchor

Adhesivo elástico de poliuretano
Elastic polyurethane adhesive

Imprimación
Primer

Simbología Symbology

WINDOWS · D
OORS · F

ACADES



17www.exlabesa.com

Rainscreen cladding

exlabesa composite panel

Refuerzo
Reinforcement

Refuerzo
Reinforcement

Remaches
Rivets

Remaches
Rivets

CONFORMADO DE REFUERZOS
Bandejas de cuelgue 

REINFORCED FIXING
Hang up cassettes





19www.exlabesa.com

Rainscreen cladding
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Secciones constructivas Construction sections
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Secciones horizontales
Horizontal sections

HS01 HS02

HS03 HS04

SECCIONES CONSTRUCTIVAS
Bandejas de cuelgue 

CONSTRUCTION SECTIONS
Hang up cassettes
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Secciones verticales
Vertical sections

VS01

VS02

VS04

VS03

SECCIONES CONSTRUCTIVAS
Bandejas de cuelgue 

CONSTRUCTION SECTIONS
Hang up cassettes
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Secciones horizontales
Horizontal sections

HS01 HS02

HS03 HS04

SECCIONES CONSTRUCTIVAS
Bandejas S/Z

CONSTRUCTION SECTIONS
S/Z cassettes
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Secciones verticales
Vertical sections

VS01

VS02

VS04VS03

SECCIONES CONSTRUCTIVAS
Bandejas S/Z

CONSTRUCTION SECTIONS
S/Z cassettes
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Secciones horizontales
Horizontal sections

HS01 HS02

HS03 HS04

SECCIONES CONSTRUCTIVAS
Panel remachado/atornillado

CONSTRUCTION SECTIONS
Riveted/screwed panel
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Secciones verticales
Vertical sections

VS01

VS02

VS04

VS03

SECCIONES CONSTRUCTIVAS
Panel remachado/atornillado

CONSTRUCTION SECTIONS
Riveted/screwed panel
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Secciones horizontales
Horizontal sections

HS01 HS02

HS03 HS04

SECCIONES CONSTRUCTIVAS
Panel pegado

CONSTRUCTION SECTIONS
Bonded panel
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Secciones verticales
Vertical sections

VS01

VS02

VS04

VS03

SECCIONES CONSTRUCTIVAS
Panel pegado

CONSTRUCTION SECTIONS
Bonded panel
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EX 100
Plata metalico

EX 101
Campan metalico

EX 102
Azul metalico

EX 103
Gris metalico

EX 200
Roble dorado

EX 201
Caoba

EX 300
Blanco

EX 301
Crema

EX 302
Negro

EX 303
Azul ultramar

EX 304
Rojo

EX 305
Burdeos

EX 306
Verde musgo

EX 307
Cafe

EX 308
Naranja

EX 309
Amarillo

EX 310
Gris grafito

EX 311
Azul acero
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